
PROTOKOLL vid sammanträde
i Djurgårdens IF:s överstyrelse
på Stadion den 30/8/54.

NÄRVARANDE: Dunér, Nordlund, Rinman, 
Norén, Eckerbrant, Liliequist.

Förhindrad: E. Karlsson.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ordföranden.

§ 2.
Föredrogs protokoll från den 23/8, vilket godkändes i 

befintligt skick.

§ 3.
Rapporterade Eckerbrant från bordtennisfronten, att sek­

tionsstyrelsen kunde anses bli vald enligt den kandidatnominering, 
som förekommit under sommaren. Det skulle innebära nybesättning 
på flera poster men med nuvarande ordf. E. Lindström kvar på sin 
post. Årsmöte inom sektionen hade fastställts till den 6/9/54.

§ 4.
Meddelade sekr., att John Jonsson på 60-årsdagen upp­

vaktats av skidsekr. Nirling med föreningens standar och att Dan 
Netzell på sin bröllopsdag uppvaktats med telegram.

§ 5.
Meddelade ordföranden i fråga om fotbollstränaren Soos 

utnyttjande som förbundstränare, att DIF:s sektionsstyrelse i fot­
boll förklarat sig ej ha medverkat härtill. Då såväl denna ange­
lägenhet som en del andra frågor borde dryftas direkt med sek­
tionsstyrelsen, beslöts att sammanträda med densamma påföljande 
dag kl. 19.00 på Stadion.

§ 6.
För en planerad höstturné i fotboll till Rumänien /tre 

matcher/ fick sektionsstyrelsen arbetssanktion4
§ 7.

Beslöts att kalla sektionsstyrelserna till sammankomst 
och diskussion med ÖS onsdagen den 22/9/54. Klubbmästaren skall 
svara för lokalval och lämpligt underhållningsprogram, I övrigt 
skall ÖS-ledamöterna vara beredda ta upp frågor av ”kvirr"-natur. 
Ev. frågesport ordnas av sekr., som även skickar ut kallelser. 
Varje sektionsstyrelseledamot skall personligen svara för sina 
kostnader i fråga om lekamlig spis, medan den andliga spisen 
bestås utan kostnad.

§ 8.
På initiativ av vice ordf, diskuterades principen för ÖS-­

ledamöternas medföljande på vissa av A-lagets fotbollsmatcher. 
Enligt tidigare beslut, som nu återupplivades, skall i regel 
1 gång pr år sådan resa kunna företagas. Fastställdes därutöver 
att resan skall för vederbörande ÖS-ledamot ske under samma eko­
nomiska betingelser som gäller för fotbollens representanter.

§ 9.
Meddelade klubbmästaren, att föreningen representerats med 

fana (buren av G. Karlstrand) vid jordfästningen av förre bow­
lingledaren John Bong.
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§ 10.
Rapporterade Eckerbrant från föregående veckas samman­

träde med bandysektionsstyrelsen. En kostnadskalkyl för säsongen 
förelag med c:a 17.000 kronor.

Efter diskussion om lämpligheten och möjligheten att än en 
gång satsa stort på bandyn eller att bedriva en mera motionsmäs­
sig bandyform uttalade sig ÖS för det förra alternativet och 
beslöt att vid sammanträde med fotbollssektionsstyrelsen till­
styrka bandyns budgetförslag. Vice ordf. Nordlund anmälde reser­
vation och föreslog en begränsning av anslaget till bandyn till 
ungefär samma summa som senaste spelår /c:a kr. 8.000/.

§ 11.
Avslutade ordföranden sammanträdet.


